
CARACTERÍSTICAS
SmartDoor
Cerradura inteligente para apertura segura de puertas mediante 
comunicación cifrada Bluetooth. int_PASS forma parte del ecosiste-
ma “SmartDoor” de AYR Opening Doors, mediante el cual, todos los 
productos que poseen este distintivo pueden ser gestionados en la 
APP int_EGRA. 
Personalización y con�guración
int_PASS es personalizable con la elección de una gama de hasta 
5 colores diferentes para adaptarse a todo tipo de puertas y 
acabados. Permite seleccionar más de 15 parámetros de con�gu-
ración para tener las máximas prestaciones de uso y seguridad.
Seguridad
Dispone de un sistema de autocierre y alarma que permite al 
usuario poder asegurar en todo momento que su propiedad está 
debidamente cerrada y ahuyentar cualquier tipo de intento de 
intrusión.
Gestión de usuarios y permisos
Gracias a su sistema de gestión de usuarios y permisos podemos, 
de manera fácil y ágil, gestionar los accesos (por días, horas, 
restricciones temporales y usuarios…) a nuestra propiedad de 
manera segura. 
ESPECIFICACIONES
Estructura metálica con envolvente ABS.
Sistema de conexión cifrado para máxima seguridad.
Batería recargable de litio mediante USB Tipo C. 3,7V 3150mAh.
Conectividad: Bluetooth 5.0 y remota (con int_NEX).
Tipo de instalación: interiores. No apto para intemperie.
Adaptable a todo tipo de cilindros (EURO,Scandi, etc...).Uso 
recomendado en cilindros de doble embrague.
Temperatura de funcionamiento: 
durante la carga +10ºC ~+40ºC
durante la descarga -20ºC ~+55ºC
Humedad de trabajo: 5% hasta 90%
Fabricada en España.
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Encontrará un código QR en el envase para descargar el manual 
de instalación. Siga atentamente las instrucciones para la instala-
ción y con�guración del dispositivo. El incumplimiento de esta 
indicación así como una incorrecta o inadecuada utilización de 
este producto podría ser causa de la merma en su durabilidad y 
calidad de funcionamiento y por lo tanto podría anular la garantía.

ECOINFORMACIÓN
AYR acogiéndose a las reglas establecidas por las leyes interna-
cionales sobre envases, cumple con el sistema integrado de 
gestión (SIG) de residuos de envases contribuyendo anualmente 
con los entes que gestionan los residuos que AYR distribuye en el 
mercado.

COLECCIÓN

REFERENCIA
COLECCIÓN
DESCRIPCIÓN
ALIMENTACIÓN
ACABADOS
CONTENIDO

ACABADO  EAN   SKU

515
SECURITY
Cerradura electrónica inteligente
Batería 3,7V litio recargable 3150mAh
blanco, cromo, negro, latón, niquel

cromo  8422374006143 614
blanco  8422374004743 474
negro  8422374006075 607
níquel  8422374006204 620
latón  8422374006280 628 

1 ud.

CAJA INTERIOR CAJA EXTERIOR

200 x 185 x 85mm 4,10kg0,75kg 435 x 215 x 205mm

5 uds.

SERIE REFERENCIASECURITY int_PASS 515

unidad principal  x1
batería de litio  x1
pieza soporte  x1
cable de carga USB-C x1

tornillos  M-3 soporte x2
imán   x1
llave allen  x1
adhesivo 3M  x1
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FEATURES
SmartDoor
Smart lock for secure door opening through encrypted Bluetooth 
communication. int_PASS is part of the "SmartDoor" ecosystem of 
AYR Opening Doors, through which all products with this label can 
be managed in the int_EGRA APP.
Customisation and con�guration
int_PASS is customisable with a choice of up to 5 different colours 
to suit all types of doors and �nishes. In addition, more than 15 
con�guration parameters can be selected for maximum usability 
and safety.
Security
Provided with a self-locking and alarm system, allowing the user to 
ensure at all times that his property is properly locked and to deter 
any kind of intrusion attempt
User management and permissions
Thanks to its user and permissions management system, we can 
easily and quickly manage access (by days, hours, time restrictions 
and users...) to our property in a secure way. 

SPECIFICATIONS
Metal structure with ABS enclosure.
Encrypted connection system for maximum security.
Rechargeable lithium battery via USB Type C. 3.7V 3150mAh.
Connectivity: Bluetooth 5.0 and remote (with int_NEX).
Type of installation: indoor. Not suitable for outdoors.
Adaptable to all types of cylinders (EURO,Scandi, etc...).Recom-
mended use in double clutch cylinders.
Operating temperature: 
charging battery +10ºC ~+40ºC
discharge battery -20ºC ~+55ºC
Working humidity: 5% up to 90%
Manufactured in Spain.

INSTALLATION INSTRUCTIONS
You will �nd a QR code on the packaging to download the installa-
tion manual. Carefully follow the instructions for installation and 
setting up of the device. Failure to comply with this instruction as 
well as incorrect or improper use of this product may result in the 
impairment of its durability and performance quality, and therefore 
may void the warranty.

ECOINFORMATION
AYR, in accordance with the rules established by international 
packaging laws, complies with the integrated management system 
(IMS) for packaging waste by contributing annually to the bodies 
that manage the waste that AYR distributes on the market.

COLLECTION

REFERENCE
COLLECTION
DESCRIPTION
POWER
FINISHES
CONTENTS

FINISH   EAN   SKU

515
SECURITY
Smart electronic lock
3.7V rechargeable lithium battery 3150mAh
white, chrome, black, brass, nickel

chrome  8422374006143 614
white  8422374004743 474
black  8422374006075 607
nickel  8422374006204 620
brass  8422374006280 628 

1 ud.

BOX OUTER CARTON

200 x 185 x 85mm 4,10kg0,75kg 435 x 215 x 205mm

5 uds.

SERIE REFERENCESECURITY int_PASS 515

main body  x1
lithium battery  x1
support part  x1
USB-C charging cable x1

screws M-3  x2
magnet   x1
Allen wrench  x1
3M adhesive  x1
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CARACTÉRISTIQUES
SmartDoor
Serrure intelligente pour l'ouverture sécurisée des portes grâce à une 
communication Bluetooth cryptée. int_PASS fait partie de l'écosystè-
me "SmartDoor" d'AYR Opening Doors, grâce auquel tous les 
produits dotés de cette caractéristique distinctive peuvent être gérés 
dans l'APP int_EGRA. 
Personnalisation et con�guration
int_PASS est personnalisable avec un choix de 5 couleurs différen-
tes pour s'adapter à tous les types de portes et de �nitions. En 
outre, plus de 15 paramètres de con�guration peuvent être sélec-
tionnés pour lui conférer des performances maximales en termes 
d'utilisation et de sécurité.
Sécurité
Il est doté d'un système de fermeture automatique et d'alarme qui 
permet à l'utilisateur de s'assurer à tout moment que sa propriété 
est correctement verrouillée et de faire fuir toute tentative d'intru-
sion.
Gestion des utilisateurs et autorisations
Grâce à son système de gestion des utilisateurs et des permis-
sions, nous pouvons facilement et rapidement gérer l'accès (par 
jours, heures, restrictions horaires et utilisateurs...) à notre proprié-
té de manière sécurisée. 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Structure métallique avec boîtier en ABS.
Système de connexion crypté pour une sécurité maximale.
Batterie au lithium rechargeable via USB Type C. 3,7V 3150mAh 
Connectivité : Bluetooth 5.0 et télécommande (avec int_NEX).
Type d'installation : intérieur. 
Adaptable à tous les types de cylindres (EURO,Scandi, etc...).Utili-
sation recommandée dans les cylindres à double embrayage.
Température de fonctionnement : 
pendant la charge +10ºC ~+40ºC
pendant la décharge -20ºC ~+55ºC
Humidité de fonctionnement : 5% jusqu'à 90%
Fabriqué en Espagne.
INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
Il doit être assemblé régulièrement et solidement à ses pièces 
correspondantes, à cet effet vous trouverez un code QR sur 
l'emballage pour télécharger les instructions qui vous guideront 
dans l'assemblage. Le non-respect de cette instruction ainsi que 
l'utilisation incorrecte ou inadéquate de ce produit peuvent entraî-
ner la détérioration de sa durabilité et de sa qualité de fonctionne-
ment et, par conséquent, annuler la garantie.

ECOINFORMATION
AYR, conformément aux règles établies par les lois internationales 
sur l'emballage, respecte le système de gestion intégrée (IMS) des 
déchets d'emballage en contribuant annuellement aux organismes 
qui gèrent les déchets qu'AYR distribue sur le marché.

COLLECTION

RÉFÉRENCE
COLLECTION
DESCRIPTION
ALIMENTATION 
FINITIONS
CONTENU

FINITION   EAN   SKU

515
SECURITY
Serrure électronique intelligente
Batterie lithium rechargeable 3,7V 3150mAh 
blanc, chrome, noir, laiton, nickel

chrome  8422374006143 614
blanc  8422374004743 474
noir  8422374006075 607
nickel  8422374006204 620
laiton  8422374006280 628 

1 ud.

BOÎTE EMBALLAGE EXTÉRIEUR

200 x 185 x 85mm 4,10kg0,75kg 435 x 215 x 205mm

5 uds.

SÉRIE RÉFÉRENCESECURITY int_PASS 515

unité principale  x1
batterie au lithium x1
pièce de support x1
Câble de charge USB-Cx1

vis M-3   x2
aimant   x1
Clé Allen  x1
Adhésif 3M  x1

FICHE TECHNIQUE
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